	
	梧州职业学院课程考试试卷

（2008—2009学年第一学期）

课程名称：                     主考教师：

使用专业：                            总人数：

考试日期：2008年1月   日 (上、下午)  考核方式：(考试/查、开/闭卷)
教研室主任签字：                           试卷序号：A/B卷 
1、 单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个最符合题目要求，

请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1．操作系统的主要功能是管理计算机系统的（　　）。

A.进程      B.作业     C. 软件和硬件资源     D. 程序的数据

2.应用程序是通过（    ）实现对操作系统某种功能的调用。

A.程序中断

B.I/O中断

C.外部中断

D.访管中断

2、 是非判断题（本大题共10小题，每小题1.5分，共15分）
请在每小题的括号中填上正确的标志√或错误的标志×，

错填、不填均无分。
1．在分时系统中，是必需设置作业调度的。（   ）

2．若有死锁发生，不一定死锁的四个必要条件全部存在。（   ）

……
三、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1．批处理系统的主要特征是：多道程序运行、                   和
                       。
2．系统是通过                        来感知进程的存在的。

……




四、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……

……

5、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，共25分）
1.利用并发控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……

六、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……
	
	7、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，共25分）
1.利用并发控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……

八、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1．批处理系统的主要特征是：多道程序运行、                   和
                       。
2．系统是通过                        来感知进程的存在的。

……

九、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……

……




10、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，25分）
1.利用控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……

	
	1．操作系统的主要功能是管理计算机系统的（　　）。

A.进程      B.作业     C. 软件和硬件资源     D. 程序的数据

2.应用程序是通过（    ）实现对操作系统某种功能的调用。

A.程序中断

B.I/O中断

C.外部中断

D.访管中断

3、 是非判断题（本大题共10小题，每小题1.5分，共15分）
请在每小题的括号中填上正确的标志√或错误的标志×，

错填、不填均无分。
1．在分时系统中，是必需设置作业调度的。（   ）

2．若有死锁发生，不一定死锁的四个必要条件全部存在。（   ）

……
三、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1．批处理系统的主要特征是：多道程序运行、                   和
                       。
2．系统是通过                        来感知进程的存在的。

……




四、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……

……

6、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，共25分）
1.利用并发控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……

六、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……
	
	8、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，共25分）
1.利用并发控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……

八、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1．批处理系统的主要特征是：多道程序运行、                   和
                       。
2．系统是通过                        来感知进程的存在的。

……

九、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1.从单道程序系统发展到……

2．什么是……

……




11、 分析题（本大题共2小题，第一小题13分，第二小题12分，25分）
1.利用控制语句Parbegin、Parend及信号量机制（Semaphore），写……

2．在请求页式系统中，一个程序的页面走……
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